



## 二千朵花堪稱王

### 界獵奇酸史

過去也會受歧視

今日，美國的婦女可以享受絕對的自由，但其實美國婦女擁有了今天的地位，完全是經過她們努力爭取回來的。而在從前，她們亦和很多落後地方的婦女一樣，受到美國法律諸般歧視的。

△在俄亥俄州，法律曾經規定，一個婦女不能在男性照片面前脫衣服，否則便是違反法律。

△在肯塔基州，一個婦人如果要買帽，必須在去年（即九十年時）取得跆拳道黑帶九段榮譽，她以前的紀錄，取得黑帶最老的，是一位六十歲的男士，而露西爾婆婆能在九十歲

她以前的紀錄，取得

黑帶最老的，是一位

六十歲的男士，而露

西爾婆婆能在九十歲

## 段九帶黑道拳跆得取 錄紀界世破婦老旬九

露西爾婆婆早已滿頭白髮，因為她今年已是九十一歲了，她是在去年（即九十年時）取得跆拳道黑帶九段榮譽，成為世界上的第一人。

露西爾婆婆，居然是這樣老的年齡，她以前的紀錄，取得黑帶最老的，是一位六十歲的男士，而露西爾婆婆能在九十歲

她以前的紀錄，取得

黑帶最老的，是一位

六十歲的男士，而露

西爾婆婆能在九十歲

她以前的紀錄，取得

黑帶最老的，是一位

六十歲的男士，而露

西爾婆婆能在九十歲